

27/09/2022

Москва



### **С 1 октября Таиланд прекращает действие указа о чрезвычайном положении в связи с COVID-19**

Центр по контролю за ситуацией с COVID-19 (CCSA) объявил об отмене с 30 сентября 2022 года общенационального чрезвычайного указа, принятого в связи с пандемией коронавируса, по причине реклассификации королевством COVID-19 из категории «опасного инфекционного заболевания» в «инфекционное заболевание, требующее наблюдения» начиная с 1 октября 2022 года.

Согласно информации, поступившей от Центра по контролю за ситуацией с COVID-19, с 1 октября 2022 года отменяется требование о предоставлении доказательства вакцинации или результатов теста АТК, действовавшее ранее для иностранных туристов.

Прекращение действия Постановления о чрезвычайном положении в связи с COVID-19, которое действовало 19 раз с 25 марта 2020 г., приведет к автоматическому роспуску CCSA, а также к автоматической отмене всех постановлений, объявлений и распоряжений, изданных премьер-министром и кабинетом министров.

После пандемии Таиланд постепенно открылся для международного туризма, начиная с июля 2021 года, с помощью программ «Песочница Пхукета», «Самуи Плюс» и 7+7 Extension. За этим последовало четырехэтапное открытие границ с октября 2021 года по январь 2022 года.

Королевство полностью открылось 1 июля 2022 года с отменой схемы регистрации Thailand Pass, и иностранные граждане должны были предъявлять только сертификат о вакцинации или отрицательный результат теста АТК, сделанного не позднее, чем за 72 часа до поездки – и именно это требование будет отменено с 1 октября 2022 г..